

ŠTA JE KREDITNI IZVEŠTAJ ?

Kreditni izveštaj je važan dokument koji pruža informacije o vašem kreditu. Ova informacija se koristi od kreditnih institucija u procesu procene vašeg kreditnog zahteva.

ŠTA SADRŽI KREDITNI IZVEŠTAJ ?

Kreditni izveštaj sadrži na strukturisan način vaše lične podatke, podatke o vašem kreditu kao i podatke o drugim kreditima gde ste vi garant ili ste povezani u nekoj drugoj vezi. Podaci će se pojaviti u vašem kreditnom izveštaju najmanje pet godina od trenutka potpunog isplate istog.

ŠTA TREBA DA URADIM AKO IMAM PRIME- DIBE O SADRŽAJU KREDITNOG IZVEŠTAJA ?

Za svaki podatak u vašem kreditnom izveštaju identifikuje se kreditna institucija koja je to izveštavala. Za svaku primedbu koju možete imati vezano za podatke koje sadrži kreditni izveštaj, vi možete kontaktirati kreditnu instituciju.

za više informacija..... www.bqk-ks.org



Kreditni Registar Kosova je javni registar koji se upravlja od strane Centralne Banke Republike Kosova. RKK služi kreditne informacije kreditnim institucijama u Republici Kosova.

RKK ne stvara kreditne informacije nego samo omogućava sakupljanje i njihovu podelu među kreditnim institucijama u cilju poboljšanja kvaliteta kredita.

Izveštavanje odobrenih kredita i periodično ažuriranje njihovih statusa od strane svih kreditnih institucija je obavezna.

Centralna Banka Republike Kosova
Adresa: Rr. Garibaldi br.33
10 000 Priština, Kosovo
Telefon: 038 222 055 Ext 219
regjistriikrediteve@bqk-ks.org
www.bqk-ks.org



KREDITNI IZVEŠTAJI PREKO INTERNETA

www.raportikreditor.org



Internet stranica www.raportikreditor.org je stranica koja sadrži informacije o kreditnom izveštaju koji može biti potreban građaninu ili preduzeću.

Centralna Banka Kosova je stavila na raspolaganje ovu internet stranicu građanima i privrednicima Kosova, u cilju olakšanja i pojednostavljenja pristupa kreditnom izveštaju.

Ovu internet stranica može posetiti svaki građanin ili preduzeće koje ima kreditni status i koje želi da ima pristup njegovom/njenom kreditnom izveštaju. Usluge koje se pružaju preko ove internet stranice su besplatne.

PROCES REGISTRACIJE

1. REGISTRACIJA NA WWW.RAPORTIKREDITOR.ORG
2. POPUNJAVANJE OBRASCA I FOTOKOPIRANJE IDENTIFIKACIONOG DOKUMENTA
3. OBRAZAC I KOPIJA SE IDENTIFIKACIONOG DOKUMENTA SE PODNOSI REGISTRU ZA KREDITE CENTRALNE BANKE KOSOVA.
4. REGISTAR ZA KREDITE PROVERAVA PODATKE I AKTIVIRA VAŠ INTERNET RAČUN
5. DOBJATE LOZINKU PREKO E-MAILA
6. PRIJAVLJUJETE SE I POČINJETE KORIŠĆENJE INTERNET SISTEMA KREDITNOG IZVEŠTAJA

KAKO FUNKCIONIŠE REGISTRACIJA NA OVU STRANICU?

Nakon otvaranja ove adrese: www.raportikreditor.org treba da kliknete tast „Registruj se“

nakon toga se otvara strana sa obrascem koji trebate popuniti sa vašim ličnim podacima (slika ispod):

Nakon popunjavanja polja, vaš zahtev se prosleđuje na odobrenje RKK-u. Vi ćete primiti e-mail kojim se potvrđuje vaša registracija na internet stranici RKK-a. Deo potvrđujućeg e-maila će biti i obrazac sa vašim podacima koji trebate odštampati i priložiti sledeća dokumenta:

Za fizička lica: Kopiju pasoša ili vozačke dozvole ili lične karte (sa obe strane)

Za pravna lica: Kopija registracije preduzeća i identifikacioni dokument vlasnika.

Navedeno se podnosi kod Kreditni Registar pred Centralne Banke Republike Kosova. Ovo je potrebno kako bi službenici Kreditno Registra otvorili vaš račun.

Nakon provere priloženih dokumenata vaš račun se odobrava. Navedeno će vam omogućiti direktan pristup vašem kreditnom izveštaju koji sadrži sve vaše kreditne podatke za poslednjih 5 godina.

Upotreba

Logovanje u sistem registra za kredite se obavlja unošenjem vašeg ličnog broja kao ime korisnika (desetocifreni broj sa ličnog dokumenta – za fizička lica, ili osmocifreni broj za pravna lica) kao i lozinke koja vam je dostavljena na e-mail koji ste uneli.

Iz bezbednosnih razloga, preporučuje se da posle logovanja na odgovarajući način promenite lozinku.

Imajte u vidu da snosite potpunu odgovornost za pristup vašem kreditnom izveštaju, zato koristite mere zaštite informacija kako bi zaštitili vaše osetljive podatke.